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1) Faiz oranı yıllık %35 olan 1 yıl vadeli 

finansman bonosunun, yıl sonunda, yıllık 

%20 enflasyon seviyesinin gerçekleştiği 

dikkate alındığında, reel faiz oranı yüzde 

kaçtır?  

 

A) 9,5   B) 11   

C) 12   D) 12,5  

E) 15 

 
2) (X) İşletmesi 2017 yılında hisse başına 

5 TL kâr payı dağıtmıştır. Kâr payları-

nın önümüzdeki yıllarda her yıl %10 

büyümesi beklenmektedir. Iskonto oranı 

%20 ise, hisse senedinin değeri kaç TL 

dir?  

 

A) 40   B) 44   

C) 52   D) 55   

E) 60 

 
3) Yatırım harcaması 50.000 YTL, gele-

cek 3 yıldaki nakit girişleri sırasıyla 

20.000, 25.000, 30.000 TL olan bir proje-

nin iskonto oranının %15 olması duru-

munda, net bugünkü değeri kaç TL dir?  

 

A) 6.020  B) 5.769  

C) 2500  D) -2.478  

E) -2.927 

 
4) Aşağıdakilerden hangisi, muhasebe 

standartlarına göre anonim şirketlerin 

hazırlayacakları mali tablolardan biri 

değildir? 

 

A) Nakit akım tablosu   

B) Bilanço 

C) Öz kaynaklar değişim tablosu 

D) Gelir tablosu  

E) Sermaye yeterliliği tablosu 

5) Aşağıdakilerden hangisi gelir tablo-

sundan elde edilebilecek bilgilerden biri 

değildir?  

 

A) İşletmenin bir dönemlik satış cirosu ve 

satışların kârlılığı 

B) Diğer faaliyetlerden elde edilen dönem 

gelir ve giderleri 

C) Yabancı kaynak (borç) kullanmaktan 

dolayı ödenen faizler 

D) Varlıklara yapılan yatırımların maliyeti 

E) Ticari faaliyetlerden doğan gelirlerin 

tutarı 

 
6) Aşağıdakilerden hangisi, tahvilin piya-

sa değeri hesaplanırken gerekli veriler-

den biri değildir?  

 

A) Tahvilin vadesi  

B) Tahvilin kupon faiz oranı 

C) Tahvilin nominal değeri 

D) Risksiz faiz oranı 

E) Dönemsel faiz oranı 

 
7) Piyasa değeri nominal değerinden bü-

yük olan tahvilin iç verim oranı ile ilgili 

aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?  

 

A) Kupon faiz oranından küçüktür. 

B) Kesin bir neden sonuç ilişkisi kurula-

maz. 

C) Kupon faiz oranına eşittir. 

D) Kupon faiz oranından büyük ya da kü-

çük olabilir. 

E) Kupon faiz oranından büyüktür. 
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8) Faizi etkileyen faktörlerle ilgili aşağı-

daki ifadelerden hangisi yanlıştır?  

 

A) Faiz oranları enflasyonun olmadığı piya-

salarda sıfır olur. 

B) Enflasyon beklentisi ne kadar yüksekse 

faiz oranları da o kadar yüksek olur. 

C) Sermaye talebi arttıkça faiz oranları 

yükselmelidir. 

D) Faiz oranı, ödeme süresinin ve katlanı-

lan riskin bir fonksiyonu şeklinde düşünü-

lebilir. 

E) Katlanılan riskin derecesi arttıkça faiz de 

artar. 
 

9) Tahvilin değerini tahvilin cari fiyatına 

eşitleyen faiz oranına ne ad verilir?  

 

A) Basit faiz   

B) Bileşik faiz 

C) Net bugünkü değer  

D) Anüite 

E) İç verim oranı 
 

10) Aşağıdakilerden hangisi hisse senedi 

değerlemesinde kullanılmaz?  

 

A) Muhasebe değeri  

B) Borsa değeri 

C) Net aktif değeri  

D) Defter değeri 

E) Anüite değeri 
 

11) “Fiyat/kazanç” oranı ile ilgili aşağı-

daki ifadelerden hangisi yanlıştır?  

 

A) Piyasa çarpanı kullanılan bir değerleme 

yöntemidir. 

B) Hisse senedi fiyatı / hisse başına düşen 

net kârdır. 

C) Hisse senedinin fiyatı / hisse başına dü-

şen satış geliridir. 

D) Hisse senetlerinin toplam değeri / net 

kârdır. 

E) Bir şirketin net kârı ile hisse senetlerinin 

toplam değeri arasında ilişki kurar. 

12) Bir hisse senedinin değerinin, gele-

cekte beklenen nakit temettülerinin şim-

diki değerine eşit olduğunu belirten de-

ğerleme yöntemi aşağıdakilerden hangi-

sidir?  

 

A) Temettü büyüme modeli   

B) Piyasa çarpanı 

C) Borsa değeri   

D) Temettü kapitalizasyonu 

E) Net gelir 

 

13) Bir işletmenin toplam öz kaynakları-

nın hisse senedi sayısına bölünmesiyle 

bulunan değere ne ad verilir?  

 

A) Pasif değeri   

B) Temettü değeri 

C) Defter değeri   

D) Net aktif değeri 

E) Borsa değeri 

 

14) Risk ile ilgili aşağıdaki ifadelerden 

hangisi yanlıştır?  

 

A) Sistematik olmayan risk çeşitlendirme 

yoluyla azaltılabilir. 

B) Sistematik olmayan risk esnek ve değiş-

ken niteliklidir. 

C) Sistematik olmayan risk hiçbir zaman 

tümüyle yok edilemez. 

D) Yüksek reel faiz tüm ekonomiyi etkile-

yen sistematik risk kaynağıdır. 

E) Sistematik risk, yatırım türüne göre sıfır-

lanamayan risk türüdür. 

 

15) Türkiye'nin Kuzey Irak'taki terör 

yuvalarına operasyon senaryolarının 

finansal varlık getirileri üzerindeki etki-

sinin neden olduğu risk türü aşağıdaki-

lerden hangisidir?  

 

A) Finansal risk B) Politik risk  

C) Piyasa riski  D) Yönetim riski  

E) Faiz oranı riski 
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16)  

Bilanço/Gelir 

Tablosu  

Kalemi 

31.12.2017 31.12.2016 

Stoklar 40.000 TL 50.000 TL 

Net Satışlar 400.000 TL 500.000 TL 

Satışların 

Maliyeti 

250.000 TL 200.000 TL 

 

İşletmenin stokları ve satışları ile ilgili 

bilgiler yukarıdaki tabloda verilmiştir. 

Bu verilere göre işletmenin satın alma 

maliyeti esas alındığında, 2007 yılında 

“stok devir hızı” nedir? 

 

A) 8,88  B) 6,25  

C) 5,55  D) 5  

E) 4 

 
17) Likidite analizinde, aşağıdakilerden 

hangisi hesaplanmaz?  

 

A) Cari oran  

B) Likidite oranı  

C) Asit-test oranı 

D) Nakit oranı  

E) Aktif oranı 

 
18) İşletmenin dönen varlıkları 800.000 

YTL, duran varlıkları 400.000 YTL, kısa 

vadeli borçları 550.000 YTL, uzun vadeli 

borçları 250.000 YTL ve net satışları 

500.000 YTL olduğuna göre, cari oranı 

yüzde kaçtır? 

 

A) 0,69  B) 1,45  

C) 1,50  D) 1,60  

E) 2,40 

19) Finansal analiz ile ilgili aşağıdaki 

ifadelerden hangisi yanlıştır? 

 

A) Finansal analizin amacı işletmelerle ilgi-

li olarak, likidite durumu, kârlılık durumu, 

sermaye yapısı, aktiflerin kullanılması ve 

işletme hakkında önemli trendlerin saptan-

masıdır. 

B) Finansal analize konu olan işletmenin 

politikaları ve yöntemleri analist tarafından 

bilinmelidir. 

C) Finansal tabloların doğru yorumlanabil-

mesi için muhasebe teorisi ve uygulamala-

rının bilinmesi gerekli değildir. 

D) Değerlendirmelerde finansal analizin 

yapıldığı dönem ve o dönemdeki ekonomik 

koşullar göz önünde tutulmalıdır. 

E) Finansal analiz yapılırken, işletmenin ve 

ait olduğu iş kolunun özellikleri göz önünde 

bulundurulmalıdır. 

 
20) Likidite oranlarından "Cari Oran" 

ile "Asit-Test Oranı"nın hesabında iki 

oranı birbirinden farklılaştıran bilanço 

büyüklüğü aşağıdakilerden hangisidir?  

 

A) Öz kaynaklar   B) Stoklar 

C) Duran varlıklar  D) Alacaklar 

E) Hazır değerler 

 
21)  Bir işletmenin uzun dönemli kaynak-

larının bileşimine ne ad verilir?  

 

A) Pasif yapısı    

B) Aktif yapısı  

C) Borç yapısı    

D) Sermaye yapısı  

E) Maliyet yapısı 
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22) Aşağıdakilerden hangisi işletmelerde 

finans yöneticilerinin yürüttüğü temel 

fonksiyonlardan biri değildir?  

 

A) Finansal analiz  

B) Finansal planlama  

C) Yatırım kararları  

D) Üretim yönetimi  

E) Finansman kararları 

 

23) Yatırım harcaması 100.000 TL olan 

projeden elde edilecek nakit akışları aşa-

ğıdaki gibidir 

 

Dönem  NNA  

1. yıl  40.000 TL  

2. yıl  40.000 TL  

3. yıl  40.000 TL  

4. yıl  50.000 TL  

5. yıl  60.000 TL  

 

Bu verilere göre yatırımın geri ödeme 

süresi kaç yıldır?  

 

A) 2    B) 2,25   

C) 2,5    D) 3   

E) 4 

 

24) 

I- Net bugünkü değeri pozitif olan proje 

kabul edilir.  

II- NBD>0 ise iç verim oranı sermaye ma-

liyetinden büyüktür.  

III- NBD = 0 ise karlılık endeksi sıfırdır.  

Yukarıdakilerden hangisi doğrudur?  

 

A) Yalnız I  

B) Yalnız II 

C) Yalnız III  

D) I ve II  

E) I, II ve III 

25) Finansal kiralama ile ilgili olarak 

aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?  

 

A) Binalar finansal kiralama sözleşmesine 

konu olabilir.  

B) Maddi olmayan duran varlıkların finan-

sal kiralaması yapılamaz.  

C) Hisse senedinin finansal kiralaması yapı-

labilir.  

D) Finansal kiralama %100 finansman sağ-

lar.  

E) Finansal kiralama uzun vadeli bir fi-

nansman yöntemidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Test Bitti. 

Cevaplarınızı Kontrol Ediniz. 
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